

全球有近3亿人使用毒品

使用毒品和滥用药物人数10年来分别上升23%和45%

新华社维也纳6月26日电 联合国毒品和犯罪问题办公室26日发布报告称，全球使用毒品人数持续增加，2021年全球有超过2.96亿人使用毒品，比10年前高出23%。

该机构当日发布的《2023年世界毒品问题报告》说，全球使用毒品人数持续增加，非法毒品市场持续扩大，贩毒网络日益

灵活化，正在加剧全球毒品危机，对各国执法和医疗卫生部门构成严峻挑战。2021年全球有超过2.96亿人使用毒品，比10年前高出23%；全球因滥用药物患病人数达到3950万，10年来激增45%。

报告说，芬太尼等合成毒品因其制作流程简便、成本低廉，正在全球毒品市场占据主导地位。全球对因滥用药物患病

人群的治疗和干预远未满足需求，2021年仅五分之一的患者得到相关治疗，且全球各地区在获取治疗机会方面的差距在持续扩大。

报告呼吁各国优先完善公共卫生体系、提供相关预防和治疗服务，并加强执法以应对日益灵活的毒品犯罪和合成毒品的扩散。

美国一列载有危险品列车坠河



美国蒙大拿州斯蒂尔沃特县一座横跨黄石河的桥梁24日倒塌，导致一列载有危险化学品的货运列车多节油罐车厢坠入河中。

美联社援引斯蒂尔沃特县应急救灾局消息报道，有三节载有热沥青和四节载有熔融硫磺的油罐车厢落水，一些车厢流出了黄色物质。

蒙大拿州铁路公司发言人安迪·加兰在一份声明中说，车组人员安全，没有人员伤亡报告。沥青和硫磺在较低温度下会迅速凝固。

事发地位于黄石河谷人口稀少地段，周围是牧场和农田，远离黄石国家公园。有关部门已关闭河流下游饮用水源取口，并对危险展开评估。

水务公司已切断从事发河流下游流入灌溉渠的河水，防止化学物质流入农田。斯蒂尔沃特县应急事务负责人戴维·斯塔米说，泄漏的危险化学品被暴涨的河水稀释。

邻近的黄石县官员说，由于“潜在的

危险品泄漏”事故，他们在水处理厂制定了紧急措施，并要求居民节约用水。

加兰在声明中说：“我们致力于解决这一事件对该地区的任何潜在影响，并努力了解事故背后的原因。”

桥梁倒塌原因正在调查中。近日的暴雨导致河流水位暴涨，但尚不清楚这是否为事发原因之一。

此外，当地供应商说，桥梁倒塌还毁坏了一条为蒙大拿州用户提供互联网服务的光缆，网络连接将被关闭或极其缓慢。

美国运载危险品列车脱轨事故频发。今年2月，诺福克南方公司一列货运列车驶经俄亥俄州东巴勒斯坦镇时脱轨，包括5节装运氯乙烯等危险品车厢在内的50节车厢脱轨或损坏。应急人员对氯乙烯罐车进行“受控释放”。列车脱轨及“受控释放”导致大量有毒化学品进入空气、水和土壤，酿成环境危机。

美国联邦铁路管理局数据显示，全美去年共有1000多起列车脱轨事故。

据新华社

逾40℃高温徒步 美国少年身亡

新华社北京6月26日电 美国一名14岁少年在40多摄氏度的高温天气与家人徒步时，不幸身亡。

据美国有线电视新闻网25日报道，这名少年与21岁的哥哥、31岁的继父23日在美国得克萨斯州西南部的大本德国家公园徒步。报道援引公园声明说，三

人的徒步线路沿途是沙漠和悬崖峭壁，没有树荫遮挡也没有饮水供应，在炎热夏季格外危险。声明说，公园目前正经历高温天气，低海拔地区气温在43到49摄氏度之间。

徒步期间，弟弟昏迷。继父返回停车处寻求帮助，哥哥则背着弟弟往回

走。公园在当天18时接到求救电话，急救人员在约1个半小时后抵达现场，但弟弟已经去世。公园当局接着搜寻继父的下落，在20时发现他驾车撞在路堤上，已经身亡。

公园方面没有披露哥哥的情况。相关调查仍在继续。

高昂补习费令 韩国家庭叫苦不迭

新华社北京6月26日电 韩国一项最新统计显示，今年一季度，韩国家庭平均每月支付的子女课外补习费比全家伙食费和住宿费还要高。不少家庭因难以承担高昂补习费感到焦虑。

《韩国时报》25日援引韩国统计局发布的数据报道，今年1月至3月，韩国收入最高的前20%家庭平均每月为13岁至18岁子女支付的课外补习费为114万韩元（约合6253元人民币）。相比之下，这些家庭平均每月在伙食和住宿上的花费分别为63.6万韩元（3489元人民币）和53.9万韩元（2957元人民币）。

收入排名后20%的韩国家庭同样在补习费上花销较高。数据显示，今年1月至3月，这些家庭平均每月为子女支付的课外补习费为48.2万韩元（2644元人民币），同样高于其伙食和住宿开销。

在首都首尔居住的一名金姓家庭主妇说，补习费如今成为家庭最大负担，她和丈夫时常因此吵架。“我尝试减少孩子的课外班数量，但难以决定放弃哪个……”她说，“我们已经勒紧了裤腰带，还能做些什么？”

另一名尹姓女子说，她为如何支付两个孩子的补习费感到担忧。看到其他家庭为子女花费高达百万韩元的补习费，她后悔辞职在家。

韩国教育部将于26日出台旨在减轻家庭补习费负担的具体措施，以期抑制私营教育机构的不公平竞争行为，避免影响公立学校教育。

本月30日，去博览中心逛住博会 买房装家一起办 省心又省钱



开发企业将在住博会上推出极具震撼力的优惠促销措施，使购房者拿到真正的实惠。

建材装饰、家居家电联手推钜惠放大价

每年一届的烟台住博会不仅是房地产业界的盛会，也是品牌家装、绿色建材、时尚家居、高端家电、高档家具的展

示盛典。本届住博会的建材馆产品丰富、种类繁多、优惠力度大，大到整体厨房、淋浴房，小至房间里的装饰品，千余种与家居生活密切相关的展品同发力，将奉上全年超低价格。据悉，本届住博会既有来自美国、日本、英国、泰国、德国等国际知名家居品牌，也有国内家居行业的领先品牌入驻，大品牌集结豪气放低价，打出全年超低折扣，让广大市民以超低价享受高端品质。此外，本届住博会家装建材展区将围绕“绿色、节能、环保、智能”主题，主要展示绿色节能环保新技术、新建材以及家居装饰新方案等，这些新科技成果和全新理念将会真真切切地让烟台市民百姓在绿色住博会中感受节能新生活。

活动丰富多样惠民服务多元化

住博会活动丰富，亮点纷呈。同期

将举办黄河流域绿色建造产业推介会、烟台市城市建设成果展、烟台市住建系统“产业+人才”专场招聘会、2023烟台智能家居分享会以及政府开放月等活动。同时，各参展企业也将通过置业送礼、扫码有礼等灵活多样的促销方式，对各自楼盘、产品进行展销。组委会也将继续奉行“惠民利企”的服务宗旨，推出“手拉手”特价房、二手房自由交易区、新技术新产品推介会、优秀家装设计作品展等一系列主题活动。

烟台住博会作为全产业链企业及产品的盛会，是引领行业发展的平台，也是高端产品和知名品牌服务百姓生活、走进千家万户的契机。为期4天的烟台住博会，可以让您更近距离地接触和了解全市各区精品大盘和高端家装建材产品，满足您对美好家的所有需求。

烟台住博会热线：0535-6213680

6月30日—7月3日，2023烟台住博会将在烟台国际博览中心盛大举行。本届住博会以“数智赋能提质升级 绿色低碳引领未来”为主题，共设置1000个国际标准展位，展出面积2万平方米。据悉，将有80余家房企携百余个楼盘及189家家装建材企业携千种高端家装产品精彩亮相。

品牌房企、高端楼盘集中亮相炫风采

烟台住博会作为我市房地产行业及住宅领域的风向标，自创办以来，一直受到业界及广大市民的高度关注，每届展会都是品牌云集，星光闪耀。本届住博会作为第21届盛会，将集中全市80余家房企、百余个精品大盘、综合体、低碳、环保的绿色楼盘，也有生态地产项目、养生特色小镇，共同等待烟台市民的检阅。为了突出企业影响力，众多